



平湖发布



智慧平湖客户端

## 我市组织收看嘉兴市委常委扩大会议

## 互学互比互赛 奋力争先创优

■记者 冯思家

本报讯 昨天下午,嘉兴市委常委扩大会议暨2020年度第二次“互学互比互赛”活动举行。市委书记祁海龙在嘉兴主会场参加会议,市领导祁海龙、胡水良、石云良、王道平、钱勇彪、戴建忠、沈志凤、陈群伟出席平湖分会场会议。会议首先以现场视频连线的形式观摩了各地项目建设情况,市委副书记、市长仲旭东在独山能源新材料项目建设现场进行汇报交流。该项目总占地面积1400亩,计划总投资200亿元。

项目分三期建设,其中一期220万吨PTA项目已于去年10月份顺利投产;二期220万吨PTA项目当前已进入设备安装调试最后阶段,预计于今年9月投产;三期项目建成后,整个项目将形成年产840万吨PTA、210万吨功能性纤维产能,预计年销售额达600亿元,利税60亿元,将成为我市最大的产业项目。

会上,祁海龙就我市上半年度经济发展形势进行了汇报交流。今年以来,我市扎实做好“六稳”工作、坚决落实“六保”任务,二季度经济大幅回升、加快复苏,

实现了“半年红”“半年正”,取得了“两手硬”“两战赢”的阶段性成果。十大主要经济指标中,多项指标列嘉兴五县(市)两区前三位,GDP增长1.8%,较一季度提升2.1个百分点,实现由负转正。“三大产业”协同发展,一产增加值增长3.4%,保持稳定增长;规上工业增加值下降0.1%,较一季度降幅收窄4.5个百分点,复苏势头明显;服务业增加值增长6.9%,保持较快增长。“三驾马车”稳中有进,固定资产投资增长3.9%,较一季度回升10.9个百分点;进出口总额增长5.3%,其中

出口下降6.9%、降幅继续收窄;社会消费品零售总额下降5.9%,较一季度降幅收窄8.2个百分点,其中二季度增长1.9%,实现由负转正。“三个口袋”不断充实,财政总收入增长1.7%,一般公共预算收入下降0.5%,逐月平稳回升;城乡居民人均可支配收入分别增长2.3%和2.9%、均列第一;规上工业企业利润下降14%,但回升态势明显,较一季度降幅收窄54个百分点。

祁海龙表示,接下来平湖将按照省委、省政府和嘉兴市委、市政府的工作部署,落实“提质提

速,奋力实现全年目标任务”的工作要求,聚焦首位战略,进一步增强开放活力;突出项目为王,进一步积蓄增长动力;强化数字赋能,进一步挖掘创新潜力;围绕“两个循环”,进一步激发市场活力;坚持暖心扶企,进一步凝聚发展合力,集中力量攻坚克难,全力以赴争先创优,为嘉兴打造重要窗口最精彩板块贡献更多力量。

争先创优  
追梦奔跑

## 我市部署“七五”普法验收工作

■记者 金睿敏

本报讯 昨天上午,我市召开守法普法协调小组第二次全体会议暨市“七五”普法验收工作部署会议。市领导蔡国平、钱勇彪出席会议。

近年来,我市高度重视“七五”普法工作,深入贯彻省、市“七五”普法规划,扎实开展法治宣传教育,紧紧围绕“法治平湖”建设目标,大力弘扬法治精神,聚力推动法治实践,全面提升各级各部门依法治理和服务水平,全力建设金平湖新崛起法治高地。目前,已成功创建“全国青少年普法示范区”、国家民主法治示范社区。

市委常委、宣传部长蔡国平充分肯定了我市“七五”普法工作取得的成效。就深入推进“七五”普法,做好迎检准备工作,蔡国平强调,要提高政治站位,进一步增强普法工作的责任感和使命感,切实增强守法普法工作服务改革、维护稳定、保障民生的作用,确保我市守法普法工作继续走在前列;要明确目标任务,进一步发挥普法工作的基础保障作用;要整合普法资源,进一步构建社会大普法工作格局;要创新普法措施,进一步提升服务大局的工作实效。

会上,市司法局(普法办)总结了“七五”普法工作成效,并部署了迎检工作,市教育局、公安局、新埭镇作了交流发言。

## 省际断头路兴豪路 年底竣工

■记者 张燕南

本报讯 近日,记者在张江长三角科技城平湖园兴豪路新建工程现场看到,道路北端已初现雏形,南端正在加紧施工当中,等道路建成后将会贯通我市与上海市。

2018年年底,连接我市与上海金山区的兴豪路新建工程正式开工,目前正在抓紧施工。该项目是长三角一体化打通省际断头路重点推进项目之一,也是张江长三角科技城园区内的一条南北向的城市主干路,南接新柳公路,北至钟家港,道路总长2093米,总投资额2.76亿元。建成后的兴豪路为双向六车道,设计时速为每小时80公里,将有效改善浙江向东对接上海通道偏少的情况,加速张江长三角科技城发展,成为长三角区域一体化融合发展的新标杆。

目前,兴豪路253米长的一标段已经完成路基填筑工作,1840米长的二标段路基清表工作也已完成,预计到今年年底将整体竣工。兴豪路贯通后,从平湖新埭到沪杭高铁金山北站之间的距离将缩短至10分钟车程,沿线金山、平湖两地市民将能直接到达铁路金山北站,极大地方便市民出行。

## 文化与体育一起“嗨”

## 独山港举行首届文化礼堂运动会

■记者 冯思家 通讯员 张其良 陈鑫誉

本报讯 跳绳、跳远、绕杆跑……近日,独山港镇首届文化礼堂运动会的体能比赛项目在运港文化礼堂举行,来自全镇14支文化礼堂代表队的84名运动员参加了比赛,由此也拉开了独山港镇首届文化礼堂运动会的序幕,让群众切身感受体验文化和运动带来的双重魅力。

来自周家圩村的村民李顺英已年近六旬,但她对锻炼和运动的热情丝毫不减,在这次运动会中,她一口气报名参加了老年组托球绕圈跑、一分钟仰卧举脚、跳绳三个项目。“这次运动会真是长见识了,像体能比赛的绕圈跑项目,我们以前都没玩过,感觉很有趣,增加了我们的兴趣爱好,以后还要经常组织起来玩。”李顺英说。

村民邵校明参加了壮年组三项比赛,并且在跳绳比赛中获得了第一。“在文化礼堂开展这样的活动,在得到锻炼的同时,也了解了独山港镇不同村之间的历史文化,像我们这个年纪我希望以后多搞搞这样的活动。”邵校明表示。记者在虎啸村,接下来独山港镇还将陆续在虎啸村文化礼堂、周家圩村文化礼堂举行象棋、乒乓球、三人篮球比赛,让更多的百姓参与到文化礼堂运动中。

近年来,独山港镇高度重视全民健康,并以农村文化礼堂建设为载体,大力推进全民运动,农村文化礼堂已经成为集体育休闲、全民健身、艺术表演为一体的综合服务“阵地”。“今年在新冠疫情的影响下,增强身体素质,加强体育锻炼,已成为广大市民的普遍共识。”独山港镇综合文化站副站长胡晓红说,独山港镇首届文化礼堂运动会以“文化礼堂+体育”的形式,既整合资源,又有效解决农村体育、文化阵地缺乏和群众文化生活单一的实际问题,让文化礼堂“动”起来,发挥它更好的功能,让更多的百姓参与到文化礼堂活动中来。

## 嘉兴市交通学校

地址:平湖市当湖街道王钱大弄88号(碧桂园广场南侧)  
诚信、康教、优质服务是我们永恒的追求!  
招生热线:85087171 驾校8508799全日制

友情提醒:关注天气,注意交通安全

今天晴到多云,午后局部有阵雨或雷雨。明天晴到多云,东南风3到4级。今天白天最高气温33℃,明天早晨最低气温27℃。



## 推动民生 项目建设

近日,位于南市新区的市中医院迁建项目已完成了主楼19层的顶板浇筑,住院楼主楼正式封顶。目前,门诊楼、行政楼等裙房部分正在进行屋面的平板铺设,预计8月底完成全部主体工程。

■摄影 王强

## 以美丽环境的全域和长效惠及民生红利

## 新埭夺得全市环境整治“攻坚排名”第一

■记者 李雨婷 通讯员 顾秋叶 徐佳丽

本报讯 在近日出炉的全市1至6月环境整治工程“攻坚排名”中传来好消息,新埭镇脱颖而出,名列第一……在这后来居上、跨越提升的背后,是新埭镇在环境整治工程中始终坚持补短板、强弱项、固优势、促长效,驰而不息、久久为功,始终把环境整治当作重要的民生工程、民心工程在抓在建。

“越门经营、乱设摊等现象有所改善,但还是要做好宣传教育,防止反弹。”“自产自销这一块管理还要持续加强,要做到疏堵结合,可以把农户引导到新兴北路、镇南路等自产自销疏导点去……”每天早上6时半,新埭镇

综合管理队市容组组长彭忠杰的工作就已经早早开始,40个综合管理队员组队出发,分赴镇区各个节点,对门前三包、越门经营、乱设摊、停车秩序等情况进行地毯式整治。这半年来,天天如此。“每天一早我们对整个镇区的环境卫生问题整治一遍,然后再定点定人定责,每个队员到各自的包干区域内做好环境卫生管理,做到精细化管理,确保每一条街道、每一个问题都有责任人。”彭忠杰说。

街道干净了、市容整洁了、停车有序了……如今,在新埭的街头走一走,就能感受到这里环境面貌明显改善、社会秩序井井有条,城镇品质显著提升,美丽城镇的新形象让人眼前一亮。“在城镇的管理中,我们实行长效化管理,通过‘人

防+技防’的方式做深做实美丽城镇环境管理,除了每天有专人巡查、管理外,还通过‘天眼’系统,及时发现、交办、处理各种环境卫生问题。”新埭镇综合管理队队长王军民说,同时还通过部门联动等方式做好全方位管理。

镇区的环境面貌令人耳目一新,农村的形象也有了质的变化。农村环境一直以来是新埭镇环境整治工作中最大的短板。今年以来,新埭镇因情施策制定了“一图一查一机制”,不仅制作了全域秀美三色分档图对全镇250个自然村分类推进、各个击破,还通过每周三实施全域秀美比拼赛激发干劲、鼓励先进、鞭策后进,“股份+积分”收益分配模式也进一步营造了环境整治户户参与的良好氛围。

不难发现,在农村环境整治中,村民们房前屋后更加干净整洁了,垃圾分类更加整治到位了,河道田间更加美丽宜人了,农村人居环境有了质的飞跃。而在这其中,村民们主人翁意识的觉醒不可忽略,这些都来源于新埭镇“网格连心、组团服务”的深入推进。原来,新埭镇将“网格连心、组团服务”与农村环境整治相结合,设置微网格581个,统筹推进全镇319名机关、国有企业单位干部、67名村社区干部入网定格,明确各微网格长为环境整治“责任人”,承担起环境整治、垃

圾分类等重点工作的指导员和责任人职责,截至目前共通过网格上报环境整治问题545个,解决率99%,有效助推了各类环境卫生问题的解决、推动了村民们的主动参与。新埭镇镇办副主任朱海高作为泖河村第六网格的网格指导员就每周至少两次到村里参与环境卫生整治,协调处理工作难点,原先在西长浜自然村落存在较宽河道5米内养殖情况,朱海高就会同村干部多次上门做工作,引导农户自觉参与环境整治。目前,西长浜的违规养殖情况均已迁移到5米范围以外。

环境整治

农村全域秀美 市域全面美丽

## 双拥花开艳 军民鱼水亲

## 平湖谱写新时代双拥工作新篇章

■记者 李雨婷 通讯员 刘昱晔 刘波

先后7次被省委、省政府、省军区命名为省级“双拥模范城”;连续2次荣获“全国爱国拥军模范单位”称号;2016年7月首次荣获“全国双拥模范城”称号;2020年1月,退役军人事务标准体系被列为全国第六批公共服务综合标准化试点项目……刻写在平湖双拥工作册上的这些荣誉,印证了我市军民紧贴经济社会发展和以军事斗争准备为核心的部队建设实际,向着全方位、多层次、高标准推进创建双拥模范城工作目标扎实前行的脚步。

根据部队发展需要,协助、帮助海警、武警部队完成营区改建工作;连续15年组织驻平湖部队官兵参加疗养活动,有效激发部队官兵建功立业热情;确定市内

2家定点医院免费为驻平湖部队官兵提供体检及医疗服务;每周周末开通“专线直通车”,切实解决驻平湖部队官兵出行问题……从部队的实际需求出发,从官兵的切实需要入手,近年来我市从硬件设施、日常出行、医疗服务、困难帮扶等多方面开展拥军工作,以最大的举措、最实的作风、最暖的行动为部队、官兵训练和生活创造良好的环境。

当前,我市形成了“党委领导、政府搭台、部门联动、社会参与”的社会化拥军格局,不但在春节、八一、中秋等节日由市四套班子领导每年亲自带队走访慰问驻平湖部队和优抚对象,及时了解部队建设所需及优抚对象所难,帮助解决实际问题外,我市还开展了多维度的扶贫帮困,包括大力整合社会资源,建立市关心关爱退役军人帮扶基金,创新开展“飞地抱团”持股增收、“暖巢行动”等

帮扶举措,积极开展“爱心献功臣”等双拥系列活动。通过财政支持、社会募集等方式,4年来为149名部队官兵及退役军人等开展慈善救助和扶贫帮助共计100余万元,在为困难军人家庭送上温暖和关爱的同时,形成了双拥工作的良好氛围。

“多亏了这些官兵们,要不是他们,我们的危险没这么快解除。”“是啊,他们来了之后,我们就安心多了……”说起半个月前的那场内涝,乍浦镇山湾社区的群众一致为驻地官兵的倾力抢险点赞。原来由于连续数天的降雨,7月16日,山湾社区内出现内涝,接到镇人武部支援请求后,驻地部队官兵迅速反应,积极组织,通过灌注沙袋、人工清扫等方式,及时为当地群众排除险情,圆满完成了抢险救灾任务,得到了当地群众的高度赞扬。

本着“地方所需、群众所盼、部队所能”的原则,我市的驻平湖部队积极开展拥政爱民工作,力促地方发展,维护地方社会和谐稳定,是我市经济社会发展的强大堡垒。不仅是在此前的抢险救灾中,在前期的疫情防控中,市人武部也组织1860名预备役官兵开展疫情防控工作,积极参与24小时站岗、轮流执勤劝导等,奋战在“战疫”前线。在平安建设中,积极发挥预备役官兵在社会治安综合治理中的重要作用,协助处置各类突发事件,常态化开展联巡、联防、联治、联动活动,高效完成十九大、乌镇峰会、进博会等重大任务和新冠肺炎疫情防疫防控工作。在参与和支援地方经济发展、社会事业以及生态建设上,部队官兵也积极主动,有力有为,连续开展了联系帮扶,参加抢险救援、志愿服务、扶老助残、救孤济困活动。4年来,驻平湖部队为支

持地方建设和参加公益活动,共出动车辆4528台次、兵力25176人次,支持建设项目11个,抢救被困人员351人,抢救财产价值达1.5亿元,得到广大人民群众的一致肯定。

## 全方位服务体系有效有为

“每个月可固定领到低保补助、虚拟岗位补助,年底还有低保户持股增收分红;儿子性格变得开朗,去年顺利考上了平湖中学;母亲也在社区退役军人服务站帮助下找到了一份环卫的工作,每个月可以增加1000元的收入……”从绝望到希望,独山港镇退役军人老史这两年生活的改变还要从独山港镇退役军人服务站的一系列帮扶说起。

老史在2005年时被查出渐冻症,因家庭原因,他拒绝了进一步治疗,导致肌肉萎缩无法正常行走,每天起床下楼都需要年迈的母亲搀扶或抱下来,■下转C2版